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H2E OXig 3=

= = BCDO 4% 1x=08 | E (bit), BHIEZ HI0IE(byte), & M
o| HIOIE Dt 8 YIS (word)E 0 S.
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10 3= 1l D =(Xs3: excess—-3 code)

1) DESIo =2H » 3x1 DEEk?
o JIZSHL AME E £ JH s=C e 84213 E O HAES SJ| 2ot 2= HE DEZ A 8421
e XNEBO DEFHIZ ISH & DEN 2& £ 00112 GHolHW 2t A
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« 3% SO EX
8421 DO HatE s)| |lgt 2 &

2) 84212

e [HEXOIBCD 2C. * 8421 D0 28+ 00112 HolKH 2t 2=
« 0O0IM ONXIS 10XSZ 4HIEQ| 282 BIEEH 2. * HIotE B E(non-weighted code)
e 0O) 141 (10&2) — 0001 0100 0001 « X2 2 E(self-complement code)
o 281010 OlA 1111 DA = ALEGSHA E S22 LA A0
= 2% (ERROR)Z Hel&
H2Fcoixg as 3 M o2& Cixg as 4




10 31t =9 Jjdh2)

A2I1]: SHOl 10& K320 80| 980} &S 22 A o
2 SIHO| £ 8510 2L (canry) ot 2B 2 A 8FE 1 2h0A 2
Q= UM 28 00112 BHCH
° 0:”) 7 1010 (72l xs3)
<o 43 0111 0110 (401 xs3) + 6 + 1001 50/ xo3)
+ 8 6 + 01 10 1001 (36—O—| XSS) ______________________
------------------------- 13 1 0011
79 1101 1111 10011 0011
~0011 ootv 0 X
————————————————— 0100 0110 1509
1010 1100 (7g2ixs3)
® 2 & CIXY RE 5 H 2 & CIXY 3
| | | |
10 31t A =9] JHAK3) 11 X 1Y A E=(self complement code)
L
o [AFABL:SIHO 107 RIEIAZ BI510] BRIAI}F M= . {AXKIAO of HAL Q-2 X O|=|
21209 22X (carry)Jt HAEK LS FR= 1 2o 1O_“T" d, 92l === 9 d? === O,
3XI DE= NJIE4 RE SHEYR LIEFHCE

M 2& == 00112 Holl=10 K&t i =C.

o) 15 0100 1000 (150 x5

+ 15 + 0100 1000 (159 xs3)
30 100110000
~0011  + 0011

0110 0011 (3021xs3)

M2 CXY 2=

d Xs3 code 9-d Xs3 code

2 0101 7 1010
8 1011 1 0100
4 0111 5 1000
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12 0i&{ JIXI BCD D=

» 4Bit BCD Z&=

e 7421, 6311, 5421, 5311, 5211, 4221, 8421, 7421.

13 821 =28t 16% A= (1)

» 88 DEQ16& DE

M2 FCOXd 3=

o 282 0O HIEE 0|88 10 A= ZEHUA 2E L2
DEZ N AIEE £ UAXICH 012 RES ol &Y =, 1 AAHQ
» (JEXNO|I BBt DES ASHE WES MO oIE2Z 0 X HEt MXS20F 2R
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X o AlO] O C = o=z X0 8XAZ TAIE &= U1, 4012 2& HI £ 1oz X
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13 8% D=9} 16% JE= (2 14.1 1410l D =(Gray code)
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2 0010 0011 7 0111 0100
3 0011 0010 8 1000 1100
4 0100 0110 9 1001 1101
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14.2 14I0] AE-~ 2XI= 15.1 SI'=HE J=(Alphanumeric code)
» DC MSHE SYH(OH0ZE 28 %) » 2502 B E (Alphanumeric Code)
* 2842 OY0|DEZ Bi&EtetH o AHIEHON AI2EZ = Hl £=XXNE, S22 =X, EX2 N2
P A0 0 3 19 TEOR TAE BES TE
o 1 [=0]] OI0, WA= JH2ls DAIE
N . QI RSO HEXQ EE
11 1 O(Gray)
1) 6 HIE 2l BCD Code
* DY 0| DES 2842 HEEHYH 2) ASCIl Code
3) EBCDIC Code
11 1 O(Gray)22
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10 1 gy
H 2 &Cixg == 13 Mo XY == 14
| | | |
15.2 6bit BCD I & 15.3 ASCIl A&
= 6 bit BCD Code = ASCII Code
e Z=(zone)HIE Q2 =XHdigit)HIEE X861 =AY 2R E o« (0|2EZ=32E(American Standard Code for Information
=T AHE EE0H, JtE 222 s Il HIE= WelEl Interchange) 0|04, 7HIE 2t THEIEI HIEDE =JI= 8HIE Q]
(parity)HIEOIM, 26=64 JIXIQ] AEE Ea s %= L. S EFICI U2, 27=128JIKI° BE2E Hd & %=

R

M2 CXY 2=

C B A 8 4 2 1
| r T
HWHCIEIHIE zone bit digit bit

Ct.
. PETY

zone bit digit bit

7 6 5 4 3 2 1

i 0 0:EERA-O(0001-1111)
1 0 1 WEAP-Z (0000-1010)
0 1 1A 0-9 (0000-1001)
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15.4 EBCDIC D=

= EBCDIC Code

o EAE 2XIGH 108 2 E(extended binary coded decimal
Interchange code)ct D)< ot0{,8HIEE 1HIOIER ol &
M 22 2EHS0| AFZ20ol2 = Z 0|0

16.1 THclEl HIE(parity bit)

» Tl 2| ElB|I E(parity bit)

o 282 0|F0HA 8 DEE JAUZ AL 1
|

oto 0l =2 =7 E FSetlt. I{elEl b

=
E401 Jl==(odd)IH2IEI2t 12 RS =Dt B0l 2==(even)

IHelEl It UCH.

A=A zone bit digit bit
10& 5= 8421 & 8421 odd parity 8421even parity
0 1 2 3 4 5 6 / 0 0000 0000 1 0000 0
®E@Ng) 0 0, FEAA-D 00 1 0001 0001 0 0001 1
EX2F 0 1, YURRUIRNO
SRZ2AE 0, @2AHS-Z)B1 0D 5 0101 0101 1 0101 0
HEAL==AL 1 1, = At i 1 7 0111 0111 0 0111 1
[231] EHIE 2201,2,54)2 3l LHED 20| MEMEI2E L= AHEE.
9 1001 1001 1 1001 0
M2 & Cixg as 17 M2 & Clxg as 18
" = " =
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16.2 I{2IEl HIEC] O 16.3 Ii2IEl 2 0{QL QIOIE MSAIAH
01) CHS odd parity bit 2 odd parity wordE Z&st F20MN 2LFTE & » IH2IE] E0Q HIOIE M A|IAE
Eot1, WHGIAIL .
10011
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CHo01000 ERROR & =&, 12 02 1 ¥
210000 EpE ¢/ \; \\ =58
10011 Tx) [ ) ] (Rx)
// .......................... J—
012) CtS10& =5 84212 212 E(encoding)sdt1l, even parity bitS 0. s
L| Party - ::g Emor )
10&4\— 8307 L_|generator E))Decoder
8421 code 1000 0011 0000 0111
Even parity 1000 0011 0000 01110 Alarm system
H 2 & ClxY A= 19 M2 & ClxY A= 20




17.1 Y I =(Hamming Code) 17.2.1 7HIE SNHuB¥IE
= o 2 E=(Hamming Code) 1) 7HIE @20l ndE2E
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DEE XIIEE B E (self correcting code)2td &Lt HYHE | =0i® OI0IES BE 222 4HIEQ 84218CD I 240ICH
(M)
1) 7HIE &2 0flef & 2 =(single error correcting code) MEIEIBIE | J12(0dd)2t 4(even) THRIEl 2t22 HIEXZIZ HAMNM 3tS
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H 2 &Cixg == 21 Mo XY == 22
| | | |

17.3 QHIE OU=0din S

2) 9BIE Tt=0d ¥ 2E
o HIEXAl
MEENCL PP My | Py My | Mg | M, Pi [ P [My | Pg | My [ Mg | My | Py | Ms
HIE X2 1 5 3 4 5 6 7 dI= el 1 2 3| 4 5 6 7 8 9
N 2& x4 | 0001 | 0010 [ 0011|0700 | 0101 [ 0110 | 0111 | 1000 | 1001
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001 |010 |O11 |100 |101 |110 111 F2HIEM,) | =017 GIOIEI2l BE 2O 46| E2| 8421BCD 2 240ICH.
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X1 01 X101 X0 0 1, 2t Py=0, P,=0,
Fe=1 0122 , 2tAE Holel= M+ F,=0011001 0] ECk

M2 CiXg 2= 23 ® 2 B CiXE BC 24




